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Cau 1. V6i moi s6 thuc a dwong, log3i bang:
a

A.1-log,a. B. 1+log.a. C. 3-log,a. D. 3log.a .
Cau 2. Cho s6 phitc z théa man i.z=2—3i. Phin a0 ciia 7 bing bao nhiéu?
A. 3. B. 2. C.2. D. 3.

Cau 3. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (-1;2;2). buong thing di qua M va song song Vvéi truc Oy c6 phuong
trinh la:

x=-1 x=—1+t x=-1 x=—=1+¢
A.Jy=2+t,teR. B.{y=2 JtER. C.{y=2 ,teR. D.<y=2 JIER
z=2 7=2+t 7=2+t z=2
Cau 4. Cho s phtic z =-3+2i. Tim s6 phtic 2z .
A. —6+4i. B. -3+4i. C. -6+2i. D. —-6-4i.
Cau 5. Trén mat phrfmg toa @9, cho M (3;—2) 1a diém biéu dién cta sb phtc z. Phan 4o cua z b?"mg:
A. 2. B. 2. C. 3. D. 3.
Cau 6. Diém nao dudi ddy thudc do thi ciia ham sé y = x* +2x> —3?
A.DPiém N(1;-3). B. Diém M (10). C.Diém P(-1;-6). D. Biém Q(-1;-3).
Cau 7. Trong khong gian Oxyz , cho mat cu (§):(x—2)" +(y+4) +(z—1)" =9. Tim tam cta mit cu (S).
A. (2;-451). B. (2;4:1). C. (-2;-4;-1). D. (-2;4;-1).
Cau 8. Cho khéi chép c6 dién tich ddy B=8 va chiéu cao £ =9. Tinh thé tich cia khéi chép.
A27. B. 42. C.24. D. 72.
Cau 9. Cho cap s6 cong (u, ) voi ur=6 va ux= 8. Gid tri cong sai d bang:
A. 2. B. 14. C. 48. D. %
Cau 10. Tim ho nguyén ham ciia ham s6 y =2*.
A [27dr= 2 ic. B [27ax= 2 ic. [2de=2m2+C.  D.[2ax=2"+C.
In2 x+1
Cau 11. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;-2;4) va duong thing d: x;l = y-;Z —2 vig phuong trinh

mat phang di qua M va vudng géc véi d .
A, x—-2y+4z+12=0. B.2x-3y+z-12=0. C. x-2y+4z-12=0. D. 2x-3y+z+12=0.

Cau 12. Cho [ f(x)dx=—3 va [g(x)dx ==2. Tinh [[f (x)+ g(x)ldx .

A.-5. B. 6. C.s. D. - 6.
Cau 13. Tiém can dimg ciia d6 thi ham s y = 3% _12 1a duong thang c6 phuong trinh:

A, x=-1. B. x=3. o C.x=1. D. x=-2.
Cau 14. Tim tap xdc dinh cia ham s§ y=x7.

A R. B. R\{0}. C. (0;+e0). D. (=3;+0).

Cau 15. Tir mot hop chira 11 qua cau mau d6 va 4 qua ciu mau xanh, ngudi ta ldy ngau nhién dong thoi 3 qua cau. Xéc
suat dé lay duoc 3 qua cau mau xanh la:
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L B. 2% c. 3. p. =+
455 455 91 165
Cau 16. Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto i =(2;5;—1) va v =(1;-2;2) . Toa d cta vecto i+ la:
A. (3:31). B. (3;3;-1). C. (3:7:1). D. (1,7;-3).
Cau 17. Nguyén ham cta ham 56 f(x)=2cos2x 1a ham s6 nao trong cic ham s sau:
A. F(x)=sin2x+C . B. F(x)=4sin2x+C . C. F(x)=2xsin2x+C. D. F(x)= -4xsinx+C.
Cau 18. Cho hinh 13p phuong ABCD-A’B’C’'D’ (tham khao hinh bén). D’ c
Xdc dinh géc gitra hai duong thing A'D va A'B. N I' B
I
A. 45°. B. 60°. I
C. 90 D. 30°. P skl B8
4 B
Cau 19. S tap hop con c6 3 phén tir cia mot tap hop c6 7 phan tir 1a:
!
AT, B.C:. C. A. D.%.
Cau 20. Tim s6 phic lién hop cta sd phirc 1-2i .
A, 2410, B. 1+2i. C. -1-2i. D. -1+2i.

Cau 21. Cho ham s§ y=ax’ +bx*> +cx+d (a,b,c,d€ R) c6 db thi y
12 dudng cong nhu hinh v&. Gid tri cuc dai ciia ham s da cho bang:

Ay, =2. B.y,=0. /\
— _ 2
Cy,=3. D.y, =-1. / 0 \/ >
S B IR :

Cau 22. Cho khéi lang tru c6 dién tich ddy B va chidu cao &. Thé tich V ctia khi lang try da cho dugc tinh theo cong
thirc nao dudi day?

A.V =3Bh. B.Vz%Bh. C.V=Bh. D.Vz%Bh.

Cau 23. Tinh dao ham ciia ham s6 y =8"".
x+1 x+1
A Y =(1+x)8". B. y'= 8 . C. y=8""In8. D. y' = 8 I8
In8 I+x

Cau 24. Cho hinh lang tru ding ABC.A'B'C’ ¢6 ddy ABC la tam gidc déu va 4; c
AB =4 (tham khao hinh bén). Tinh khoang cdch tir A dén m3t phang (BCC'B)). o

A 243, B.2. C. 4/3. D. * ¢
4. B
Céu 25. Trén doan [1;4], ham s6 y=x+1+ 2 dat gié tri nho nhét tai diém:

X

A. x=3. B. x=1. C.y=17. D. x=4.
Cau 26. Trong khong gian Oxyz , mit phing (P):x+2y—3z+1=0 c6 mdt vecto phdp tuyén 1a:

A. ny =(2;-3:1). B. n, =(1,2;-3). C. n =(L1;2). D. n, =(1;2;3).

5 5
Cau 27. Néu [ £ (x)dx=5 thi [[ f(x)+x]dr bang:
3 3

A.3. B. 7. C. 15. D. 13.

Céu 28. Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén.  _* | -=» 0 2 0
y - 0 - 0 -

Gié tri cuc tiéu ctia ham s6 da cho béng: -
Al B.2. |

C. 0. D.5. | \1/5\
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Cau 29. Tim nghiém ctia phuong trinh log, (x+2)=2.
A. x=6. B. x=4. C.x=T7. D. x=5.
Cau 30. Cho ham s6 y = f(x) xdc dinh trén R c6 bang bién thién nhu sau:

x — 00 == 0] 1 +oo

y — 0 -+ 0 — 0 —+
‘oo 00
8]
v
\2/ \2/

Ham sb da cho dong bién trén khoang nao dudi diy?

A. (-L1). B. (—oo;—1). C. (L;+c0). D. (—2;+).
Cau 31. Tim tap nghiém ciia bt phuong trinh 3* > 7.
A. (—eoslog,3). B. (log,3;+e0). C. (—eo3log,7). D. (log,7;+e).
Cau 32. Tinh thé tich ciia khdi cau c6 ban kinh R =2a .
3 3
A. 322"1 : B. 167> C. 8’;‘1 : D. 67a’.

6 6
Cau 33. Néu [ £(x)dx=10 thi [2f (x)dx bing:
1 1

A. 20. B. 10. C.5. D. 12.
Cau 34. Vi moi a,b théoa man 2log,a—log,b =2, ménh d& nao dudi day ding?
A.a’=9. B. b=9a’. C. a2=%. D. a’=b+9.

Céu 35. Cho hinh nén ¢6 bén kinh ddy r va do dai duong sinh /. Dién tich xung quanh S cua hinh nén da cho duoc
tinh theo cong thirc nao dudi day?

A. S, =mrl. B.S, =Lz, C. S, =4mrl. D. S, =37rl.
X 3 RY xq

Cau 36. Ham s nao dudi day c6 do thi nhu dudng cong trong hinh bén?

A, y=—x'+3x"-1. B. y=x"-3x"-1. /\[/\

C.y=x-3x"-1. D. y=—x"+3x"-1. / Y \

Cau 37. Ham s6 nao dudi ddy nghich bién trén R ?

A y=—x"+1. B. y=—x"+x". C.y= . D. y=—x'-2x>+2.

x==3+t
Cau 38. Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d:{ y=1-2¢ . Diém nao sau day thuoc duong thang d ?
7=-2+t
A. N(1;-2;1). B. 0(-3;-1;-2). C. M (-31;-2). D. P(-2;-1;-2).
z+2
7—=2i
A o1y £ 2 20
théa man |zl - z2| =3, gid tri 16n nhat cia P = |zl + 6| —|22 + 6| bang:
A. 2415, B. 2J/78. C. \78. D. 4/15.

CAu 40. Trong khong gian Oxyz, cho mat cau (S):(x—1’+(y-2)>+(z=3)>=9, mat phang

Cau 39. Goi S 1a tap hop tat ca cdc sb phtc z sao cho ) phic W = 1a s6 thuan do0. Xét cdc sd phtc z,z,€ S

(@):2x—2y+z+11=0, va diém A(-2;3;-1). M 12 mot diém thudc mat phang (@) sao cho céc tiép tuyén clia mit
cau (S ) vé tor M tao thanh mat nén c6 géc ¢ dinh 1a 2¢, voi sinp = % Tim gia tri 16n nhit cua AM .

A. 4+410 . B. 3+10. C.J10-3. D. 4-4/10.

Cau 41. Cho ham s§ y=f(x) c¢6 dao ham la f’(x)=4sin2x+cosx,Vxe R va f(0)=-2. Biét F(x) la nguyén
ham ciia f(x) théa man F(7)=3, khi d6 F[%j bang:

A. 2. B. 2. C. 1. D. -1.
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Cau 42. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a, SA vudng géc véi mat phang ddy ABCD , géc
gitta hai mit phang (SBD) va (ABCD) bang 60°. Goi M, N lan lugt 1a trung diém ctia canh SB,SC . Tinh thé tich cta
khéi chép S.ADNM .

3 3 3 3
“%. B.v=3“%. C.V:“\/g. D.V:“%.

24 16 8 16
Cau 43. Cho phuong trinh x* —4x+m=0 (m 1a s6 thuc ) c¢6 hai nghiém phitc. Goi A, B 1a hai diém biéu dién cua
hai nghiém d6. Bict tam gidc OAB déu, m thudc khoang nao sau day?
A. (4.5). B. (7.8). C. (5.7). D. (3.4).

Cau 44. Cho hinh nén c6 chiéu cao 6a. Mot mit phing (P) di qua dinh ctia hinh nén cét hinh nén theo thiét dién 1a

A V=

mot tam gidc vudng can, va khoang céch tir tim duong tron ddy dén mit phing (P) 1a 3a. Thé tich cua khéi nén duoc
gi6i han béi hinh nén da cho béng:

A. 967a’ . B. 1087a’. C. 1207a’. D. 1507a’.
Cau 45. Cho hai ham Séf(x) =ax* +bx’ +ex* +2x va g(x)=mx’ +nx’ —x; vOi a,b,c,mneR. Biét ham s
y=f(x)-g(x) c6 ba diém cuc tri 12 —1,2 va 3. Dién tich hinh phang gi¢i han béi hai duong y = f'(x) va

y=g'(x) bang:

AL B. 32, c. p. 1.
8 3 9 12
x==1+t'
x—1_y+l z

CAu 46. Trong khong gian Oxyz, cho hai dudng thiang d, :T= , d,:qy=-1 ,t'e R va mit phang

-1 1

7=

(P):x+y+z-1=0.Dudng thang vudng géc v6i (P) cat d, va d, c6 phuong trinh 1a:

1 13
x=—+t X=——+=+t —Z+t
53 95 s =
A. y=—§+t,te]R. B. y=§+t ,teR. C.qy=-1+t,teR. D. < y=t,teR.
2 z=t
i=—244 =2 =
5 5
Ciu 47. C6 bao nhiéu cap s nguyén (x;y) thoa man: xe [2;4374) va 2.3" —log, (x+3"")=3x—y?
A.7. B. 8. C. 6. D. 9.

Céu 48. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham cp 2 trén R va ¢6 db thi f’(x)la duong
cong trong hinh vé bén:
bit g(x)=f(f'(x)-1). Goi Sla tap nghiém cia phuong trinh g’(x)=0. S phan

thcuatap S la: 3 i )/ x
A.9. B. 10. NG
C.8. D. 6. I

Cau 49. Tap nghiém cua bét phuong trinh (4“ —-65.2" + 64)[2 —log, (x+ 3)] >0 c6 tat ca bao nhiéu sb nguyén?
A. 2. B. 4. C.3. D. Vo sb.
Cau 50. Cho ham s6 bac ba y = f(x)c6 d6 thi nhu hinh vé:

C6 bao nhiéu gid tri nguyén ciia tham s6 m dé ham sé g (x)= £ (£ (x)-3f (x)—m) c6 it

nhét 13 diém cuc tri?
A. 1. B. 3.
C.4. D. 2.
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